

ΧΡΟΝΙΚΟ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2008

Την 24^η Μαρτίου ε.ε., η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β', εχοροστάτησε κατά τον Μ.Εσπερινό στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας.Τον Μακαριώτατο πλαισίωσε ο Θεοφιλ.Επίσκοπος Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας.

Την 25η Μαρτίου, η Α.Θ.Μ. προεξήρχε της θείας Λειτουργίας και κήρυξε τον θείο λόγο στον εορτάζοντα Καθεδρικό Ναό Αλεξανδρείας, συμπαραστατούμενος από τον Θεοφιλ.Επίσκοπο κ.Γαβριήλ.

Στην Ευχαριστιακή αυτή σύναξη, τους ύμνους της οποίας απέδωσε στην ελληνική γλώσσα η πολυμελής χορωδία των Αφρικανών σπουδαστών της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας «Αθανάσιος ο Μέγας», προσήλθαν οι Βουλευτές κα.Φωτεινή Πιπιλή και κ.Ιωάννης Δρυβελέκας, ως εκπρόσωποι της Βουλής των Ελλήνων, συνοδευόμενοι από τον Εντιμ. Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Γεώργιο Διακοφωτάκη, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ.Χαράλαμπος Κατσιμπής, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Αδελφότητας κ.Χαράλαμπος Χαραλαμπίδης, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ναυτικού Ομίλου κ.Εδμόνδος Κασιμάτης, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές των ελληνικών σχολείων της Μεγάλης Πόλεως και άλλοι επίσημοι..

Ακολούθως ετελέσθη επίσημη Δοξολογία για την Εθνική Επέτειο, κατά την διάρκεια της οποίας ο Εντιμ.Γεν.Πρόξενος κ.Διακοφωτάκης ανέγνωσε το μήνυμα του Εξοχ.Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ.Καρόλου Παπούλια προς τους αποδήμους ελληνες.

Κατόπιν ο Μακαριώτατος υπεδέχθη τους κ.κ.Βουλευτές στο Πατριαρχικό Μέγαρο, ενώ αργότερα μετέβη στην Προξενική κατοικία και παρέστη στην καθιερωμένη δεξίωση, την οποία παραθέτει ο Εντιμ. κ.Γεν.Πρόξενος κατά την ημέρα του εορτασμού της Εθνικής Επετείου. Στην δεξίωση παρευρέθη ο Εξοχ. Διοικητής Αλεξανδρείας κ.Άντελ Αμπίμπ, με τον οποίο ο Μακαριώτατος συνμίλησε για το εν γένει έργο του παλαιφάτου Πατριαρχείου. Παρόντες επίσης ήσαν οι Έλληνες της Παροικίας, εκπρόσωποι των Αραβοφώνων Ορθοδόξων, ξένων διπλωματικών και προξενικών αρχών, του επιστημονικού κόσμου και της τοπικής κυβερνήσεως της Αλεξανδρείας.